

Stabilan povratak na povećanu proizvodnju

Objavljeno 22.7.2021. godine

Dok vreme postaje toplije u mnogim našim regionima, potražnja za proizvodnjom u autoindustriji se ne zagreva tako brzo kako su serije za kupce ranije nagoveštavale, zbog kontinuiranog nedostatka mikročipova. Potražnja u julu bila je nešto niža od junske, ali i dalje očekujemo veoma brojne serije koje se predviđaju za kraj trećeg kvartala i za četvrti kvartal kada se očekuje da će se situacija sa ponudom poboljšati. Naši proizvodni timovi pripremaju se za mnogo veću potražnju, a takođe koriste ovo vreme za prilike za kontinuirano poboljšanje, poput lean projekata, obuke i „lova na energiju“ u potrazi za potencijalnim uštedama energije.

Nažalost, u junu je došlo do porasta bezbednosnih incidenata. Kompanija i dalje premašuje naš cilj svetske klase, ali važno je da se naše fokusiranje na bezbednost nikada ne pokoleba i da ostane naš glavni prioritet. Ohrabrujuće je videti kontinuirano poboljšanje u pogledu slučajeva COVID-a u većini regiona, kao i povećanu stopu vakcinacije. Od 9. jula, Kompanija je imala ukupno 30 aktivnih slučajeva COVID-a-19 među zaposlenima, što je najniži nivo koji smo videli od kada smo počeli da pratimo slučajeve u avgustu 2020. godine.

Želeo bih da istaknem tri nedavna događaja. Prvo, kako održivost nastavlja da dobija sve veći značaj u našem poslovanju i sa našim zainteresovanim stranama, Kompanija je nedavno osnovala Globalno veće za održivost koje će nastaviti da podiže aktivnosti u ovoj oblasti. Kompanija Cooper Standard je uvek davala visok prioritet etičnom i odgovornom poslovanju. Ovo veće će se fokusirati na razvijanje sveobuhvatne strategije oko ekoloških, socijalnih i upravljačkih tema kako bi se obezbedilo da Cooper Standard ostane održivo preduzeće tokom narednih godina.

Drugo, veoma sam uzbuđen zbog predstojećeg pokretanja novog alata CS Connect za digitalnu komunikaciju za SVE zaposlene, uključujući naše kolege u proizvodnji koji rade na sat. Istorijski gledano, Kompanija je lako mogla da komunicira sa našom plaćenom radnom snagom putem elektronskih alata kao što je e-pošta. Svi zaposleni će sada po prvi put imati pristup komunikaciji putem mobilne ili desktop aplikacije. CS Connect će zaposlenima omogućiti direktan pristup vestima kompanije Cooper Standard i važnim resursima namenjenim njihovoj lokaciji i interesovanjima. Pratite još novosti u vašem pogonu u narednim nedeljama.

Konačno, drago mi je što mogu da vam saopštim da nas i dalje prepoznaju po izuzetnom kvalitetu kod naših kupaca. Nedavno je 20 naših lokacija dobilo nagradu GM za kvalitet, a naša tvornica Kunshan 1 takođe je dobila nagradu za kvalitet od zajedničkog preduzeća CJLR (Chery Jaguar Land Rover). Pored toga, tokom meseca juna premašili smo naš IpB (incidenti kvaliteta na milijardu) tokom cele godine. Ovo je sjajan primer kontinuirane posvećenosti našeg tima izvrsnosti.

Hvala vam na neprekidnom angažovanju i napornom radu!

Jeff Edwards

Predsednik i generalni direktor

Stiže uskoro!



CS Connect je novi digitalni alat za komunikaciju sa zaposlenima kompanije Cooper. Pratite više detalja o njegovom pokretanju na vašoj lokaciji.

Podstičemo vas na vakcinaciju

Studije su pokazale da na neki ljudi oboleli od COVID-a-19 mogu osećati simptome poput umora i gubitka mirisa i ukusa dugo nakon oporavka od virusa. Ne samo da će vakcinisanje pomoći u da ne obolite od virusa, već će u malo verovatnom slučaju da ga dobijete, sprečiti težak oblik bolesti koji će vam ostaviti dugotrajne simptome. Prema nekim izveštajima, kod nekih nevakcinisanih pacijenata sa dugotrajnim simptomima COVID-a-19 može doći do ublažavanja simptoma nakon vakcinacije.

Kontaktirajte svoje HR odeljenje i nemojte se javljati na posao ako:

- Imate temperaturu (38 °C ili višu) ili simptome slične gripu
- Su vas lokalna zdravstvena ustanova ili vaš izabrani lekar uputili na samoizolaciju ili samokarantin ili vam ih preporučili
- Ste u poslednjih 14 dana imali blizak kontakt s nekim ko je testiran pozitivno na COVID-19 ili čije se stanje u vezi s tim prati

Izvori za izveštavanje o etici

- Vaš supervizor ili menadžer
- Bilo koji član tima za ljudske resurse
- Pravno odeljenje ili Kancelarija za etiku i usaglašenost
(ethicsandcompliance@cooperstandard.com)
- Bilo koji član globalnog odbora za etiku i usklađenost
- Cooper Standard IntegrityLine, anonimno ako to želite*, na www.csintegrityline.com

*Napominjemo da neke od zemalja u kojima poslujemo ne dozvoljavaju anonimno izveštavanje.